

# JÁNOSHÁZA VÁROS ÖNKORMÁNYZATÁNAK KÉPVISELŐ TESTÜLETE RÉSZÉRE

## BESZÁMOLÓ ÉS KÖLTSÉGGKIMUTATÁS, JÁNOSHÁZA VÁROS KÖZTEMETŐJÉNEK ÜZEMELTETÉSÉRŐL A 2018. ÉVBEN

### TISZTELT CÍM:

\_Vállalkozásunk a Kemenesaljai Temetkezési Kft. 9500-Celldömölk, Nagy Sándor tér 11. 2017.01.01.-óta mint közbeszerzésen nyertes pályázó üzemelteti Jánosháza Város köztemetőjét. Az üzemeltetői személyzet nem változott a folytonosság jegyében, a **KEMENESALJAI Temetkezés, /volt ANGEL temetkezés/- Hencz Barbara /9500-Celldömölk, Nagy Sándor tér 11./ 2002. Január 16.-án vette át az akkor még nagyközség köztemetőjének üzemeltetését, amelynek további üzemeltetését, 2006. évben pályázaton ismételten elnyertük, majd 2011. évben meghosszabbították velünk.**

A temető rendszeres karbantartására 1 fő temetőgondnokot alkalmazunk, aki biztosítja, hogy a temető a rendeltetésének megfelelően gondozott legyen.

Feladatai:

- a temetkezési helyek nyilvántartásainak vezetése
- a temetkezési helyek kijelölése a sírhelymegváltás, és ezzel kapcsolatos ügyintézés
- az évszaknak megfelelő temetőgondozás / hóeltakarítás, fűnyírás /
- a ravatalozó tisztán tartása, fertőtlenítése
- azonnali értesítés, ha olyan probléma merül fel melyet önmaga nem tud megoldani
- a helyi szokásoknak megfelelően eljárni a hozzátartozókkal

Temetőgondnokság ügyintézése a Csapó virágüzletben történik, de természetesen telefonon minden nap 24 órában rendelkezésre állunk a nyitva tartáson kívül is.

**A 2018. évben elvégzett munkáról szeretnék beszámolni Önöknek:**

A 2018. év folyamán is szakszerűen, a törvényi előírásoknak megfelelően üzemeltettük Jánosháza város köztemetőjét.

Az idei évben elkészült a 2. urnafal gránitlapozása, amire nagy szükség volt , mert már majdnem betellett a meglévő. Köszönjük a lakosság nevében.

Az igények függvényében fogjuk jelezni tulajdonosnak, ha 3. fal gránitlapozást is szükségesnek látjuk.

A már már "szokásos" éves ÁNTSZ ellenőrzésre idén sor került, az illetékesek tájékoztatása szerint Jánosháza köztemetője azon ritka települési temetők egyike, ahol

mindent, mindig rendben találtak, a törvényi előírásoknak és a közegészségügyi rendeleteknek maradéktalanul eleget tesz.

Itt szeretném megemlíteni, hogy az ÁNTSZ illetékese idén is megjegyezte az ellenőrzés során, hogy jó lenne a Ravatalozót zárttá tenni, mert a szél épp úgy fúj, hogy telehordja levelekkel és egyéb növényi maradványokkal.

Arról tájékoztatott, hogy ezt a jegyzőkönyvben is fel fogja tüntetni!

Ezen jegyzőkönyvből még nem kaptam másolatot, így sajnos nem tudom mellékelni.

Figyelembe véve az internet térhódítását az élet szinte minden területén, üzemeltetjük a [www.janoshazitemeto.hu](http://www.janoshazitemeto.hu) címen a jánosházi köztemető honlapját, a lakosság és a hozzátartozók minél jobb tájékoztatása érdekében. Örömmel tapasztaljuk, hogy használják a honlapot a hozzátartozók. Távolabb lakó hozzátartozók mailés érdeklődése egyre rendszeresebb, illetve jelzik, hogy segítség számukra, hogy a Helyi rendelet, a térkép és a digitális nyilvántartó rendszer is elérhető a honlapon.

Idén is a wc és a hűtő fertőtlenítő meszelést kapott az ÁNTSZ előírása szerint. Ezenkívül az öltözőt és azon épület minden helyiségét kimeszeltük klórmésszel.

Idén szükséges volt a temetői padok festésére, ami megtörtént. Folyamatban van az egyik pad ülőfelületének javítására, rövidesen kész lesz, mert nagyon nehezen találtunk asztalost, aki ilyen kis munkát bevállal.

Az idei évben is megrongálták a kerek kút lefedését, mi természetesen most is, mint minden esetben elvégeztük a szükséges javításokat, illetve elhelyeztünk rajta egy „NEM IVÓVÍZ” feliratot az ÁNTSZ előírása szerint. A feliratot modern, fóliázott kivitelben helyeztük ki egyéb tájékoztatókkal együtt. Így ritkább a rongálásuk és gyorsabb az esetlegesen szükséges pótlásuk, amire az idei évben is sor került.

A temetőben az év során a hulladék gyűjtése és elszállítása folyamatosan 3 konténerrel történt, melynek köszönhetően egyre ritkább, hogy a látogatók és hozzátartozók nem a kijelölt helyekre teszik a hulladékot. ( Sokan előszeretettel a kerítést alkotó tuják alá, illetve most már sajnos láttam, hogy egyszerűen átdobták a kerítésen )

A temető zöldfelületeinek gondozására egész évben kiemelt figyelmet fordítunk. A visszajelzések alapján nagyon szép park jelleget tudunk produkálni a nagy füves területeken is.

Ez elmúlt évben is szinte folyamatosan zajlott a fűnyírás , mert a temetőlátogatók már megszokták, hogy a temető kulturált, rendezett és már igénylik is ezt a rendezettséget.

Folyamatosan végeztük az út melletti fák szükséges felnyesését, a zöldfelületek karbantartását

Idén is, mint az elmúlt években az úgynevezett díszsírhelyeket (pl. hősi halált halt katonasírok stb.) természetesen gondoztuk.

Az I. világháborús katona sírok felújítását cégünk végezte egy pályázati lehetőség keretében. A feladat nem volt könnyű, mert a betonban a betűk kiemelése más színnel elég nehéz feladat. A kezdeti rosszindulatú kritikák ellenére, véleményünk szerint nagyon szép munkát végeztünk. Ezt az ellenőrzéssel megbízott katonatiszt is megfogalmazta, Polgármester Úr jelenlétében. Azt mondta az egyik legjobb minőségű felújítás az országban végzett felújításokból. Köszöni a hönvédség nevében.

Természetesen akik rosszindulatúan még az interneten is rágalmaztak bennünket, ezen munkával kapcsolatosan, sehogy sem reagáltak a kész munkára, sem szóban sem az internet felületén. Elismerést természetesen nem is vártam Tőlük, de egy "Elnézés"-t sem kaptunk.

A fentiek miatt úgy érezzük, hogy a Város temetője egyre gondozottabb és a hozzátartozók kulturált környezetben tudják leróni kegyeletüket. Ezzel kapcsolatban nem csak jánosházi lakosoktól kaptunk pozitív visszajelzéseket és mindent elkövetnénk ezért a jövőben is.

**2018. év temetőüzemeltetési díja az alábbi összegekből tevődött össze,:**  
„Temetőgondok bére és közterhei+(helyi adó,szakkép. hj.,stb):**2.070.000-Ft.**

Hulladékszállítás 3 konténerrel: **980.000- Ft.** sajnos az üzemanyag árak emelkedése miatt folyamatosan emelkedik a szállítási díj, és az ártalmatlanítási díj is.

Tartalék, mely fedezi az egyéb rendkívüli kiadásokat, rendkívüli szemétszállítás, rendkívüli karbantartás: **89.800- Ft.**

Vízdíj: **50.200-Ft.**

2006. évtől az évenkénti 7-8 ( valóságban 10-12 már) fűnyírásra: **230.000 ft.**

**Összesen: 3.420.000.- Ft +Áfa .”**

Volt, hogy kérdésként felmerült, hogy mire kerül felhasználásra a Létesítmény igénybevétele /volt Temető fenntartási hozzájárulás/ díja és az első síremlékállítási díja. A két díj összege majdnem fedezi a temetővel kapcsolatos gépjárműfutást, a esetlegesen szükségessé váló plusz munkaerő költségét.

A várható bérminimum és ráakodó terhek összességében várhatóan havi 15.000 Ft plusz költséget fognak jelenteni a 2019. évben, ha nem többet. Egyéb változások nem ismertek jelenleg számunkra, de szinte borítékolható, hogy nem csökken semmi díja.

Ezért arra kérem a Tisztelt Képviselő Testületet, hogy a fentebb említett 180.000 Ft +ÁFA elkerülhetetlen költségnövekedést szíveskedjenek biztosítani számunkra.

Jánosháza, 2018-12-05.

Tisztelettel:

Kemencsajai Temetőkezelési Kft.  
8500, Cellaőmlők,  
Nagy S. tér 11.  
Állomány: 14406265-2-18